

О бойне в Сирии от первого лица: «Я говорю, нас сдали»

Выживший в Сирии вагнеровец рассказал о бойне при нефtezаводе, которая длилась три часа. Американцы убили 200-250 наемников.

«Радио Свобода» пообщалось с выжившим участником боя в сирийской провинции Дейр-эз-Зор.

Сперва издание получило аудиосообщение, автор которого утверждает, что был участником столкновения проасадовских сил с коалицией во главе с США.

«Я говорю, нас сдали. Если не пацаны с арбатского военного («Арбатский военный округ» военные называют Министертво обороны и Генштаб, расположенные в центре Москвы. - Прим. «Радио Свобода»), то местные, 100%. У них было все. Были ПЗРК. Поставили им просто в ... (огромных) масштабах. Никто не приехал, когда нас с вертушки ... (обстреливали). Ночь, темно, у нас два сраных ДШК. Что мы сделаем? ... (полный кошмар), короче!», - говорит неназванный мужчина на аудиозаписи.

Мужчина, назвавший себя командиром одного из подразделений наемников, согласился дать «Радио Свобода» подробную картину того, что произошло в тот день, 7 февраля, в долине реки Евфрат на востоке Сирии.

По его словам, 7 февраля им дали распоряжение наступать на нефтеперерабатывающий завод, который находился под контролем «Сирийских демократических сил» и американских военных советников. Было две колонны ЧВК, плюс артиллерия, плюс маневренные группы.

Наемники не знали, что завод контролируется американцами. По основной группе наемников открыли огонь примерно с километра из стрелкового оружия и минометов. По словам собеседника издания, настоящий кошмар начался, когда основная группа подошла к заводу примерно на 400–500 метров – по ним ударили ствольной артиллерией. После этого начало темнеть, и прилетели американские вертолеты. Все это действо длилось три часа.

При этом почти все, кто участвовал в этой операции, были русскими. «Соотношение сирийцев к русским – примерно 30 на 70».

Количество погибших собеседник «Радио Свобода» оценил в 200–250. Раненых - примерно столько же.

На вопрос журналиста, ослабеет ли поток желающих воевать в Сирии после бойни при нефtezаводе, мужчина ответил:

«Поток желающих ослабевает? Спасибо, поржал. За такие бабки у нас три желающих на место, и поток не думает слабеть».

«Радио Свобода» делает примечание, что не может быть на 100% уверенным, что собеседник действительно является тем, за кого себя выдает.

Отметим, 15 февраля российские власти впервые заговорили о возможности гибели россиян. Официальный представитель МИД РФ Мария Захарова заявила, что в результате удара американской коалиции в Сирии могли погибнуть пятеро россиян, однако кадровых военных среди них, по ее словам, не было.

Информацию о десятках и сотнях погибших Захарова назвала дезинформацией.

Заявление из МИДа прозвучало на фоне затяжного молчания российского истеблишмента. Пока российская и зарубежная пресса день за днем «подкидывала» новые сведения о погибших и обстоятельствах их смерти, Кремль на все вопросы журналистов отвечал: данными о погибших не располагаем.

Напомним, 7 февраля на востоке Сирии коалиция во главе с США разгромила асадовские силы, в составе которых были российские контрактники частной военной компании «Вагнер». Conflict Intelligence Team через родственников и сослуживцев подтвердила смерти восьми россиян. Разные источники сообщают о гибели от 13 до нескольких сотен граждан РФ.



Читайте ранее на БАБРе:

[Гибель вагнеровцев в Сирии: тайное стало явным](#)

Фото: AFP PHOTO /Scanpix

Автор: Влад Красов © Babr24.com АРМИЯ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 19040 🗓 17.02.2018, 18:50
🔒 1182

URL: <https://babr24.com/?ADE=170841> Bytes: 3663 / 3426 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)